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Operating | Betrieb | Fonctionnement | Funcionamiento  |  Funzionamento

Power/Light Mode Switch
Schalter für Leistungs- / Lichtmodus
Interrupteur de mode Puissance/Lumière
Interruptor de Modo de Energía/Luz
Interruttore Modalità Potenza/Luce

Strong magnetic base
Starke magnetische basis
Base magnétique puissante
Base magnética fuerte
Base magnetica robusta

3 Hours charging time
Ladezeit 3 Stunden
Temps de charge de 3 heures
Tiempo de carga de 3 horas
Tempo di ricarica 3 ore

Charging | Laden | Chargement | Cargando | Caricamento

2: Low work light
Arbeitsleuchte niedrig
Lumière de travail faible
Luz de trabajo baja
Luce da lavoro bassa

1: On - High work light
An - Arbeitsleuchte hoch
Allumé - Lampe de travail forte intensité
Encendido - Luz de trabajo alta
Acceso - Luce da lavoro intensa

3: Torch light
Taschenlampe
Lampe torche
Linterna
orcia

4: Power off
Ausschalten
Éteindre
Apagar
Spegnere

Charging port
Ladeanschluss
Port de charge
Puerto de carga
Porta di ricarica

Features | Merkmale | Caractéristiques | Características | Caratteristiche

Bedienungsanleitung | Manuel d’utilisation |Manual del usuario | Manuale utente

Mitgeliefert: Schnellladendes 
Type-C-USB-Kabel

Fourni avec : Câble USB 
Type C de charge rapide

Suministrado con: Cable 
USB tipo C de carga rápida

Fornito con: Cavo USB Type 
C per ricarica rapida

Work light
Arbeitsleuchte
Lampe de travail
Luz de trabajo
Luce da lavoro

Inspection torch
Inspektions-taschenlampe
Lampe torche d’inspection
Linterna de inspección
Torcia per ispezioni

Supplied with: 
Fast Charging Type C USB Cable

Battery charging/staus indicator
Batterie-ladeanzeige
Indicateur de charge de la batterie
Indicador de carga de la batería
Indicatore di carica della batteria

Charging options | Ladeoptionen | Options de charge | Opciones de carga| Opzioni di ricarica

AC adaptor | Vehicle adaptor | Power bank
AC-Adapter | Fahrzeugadapter | Powerbank
Adaptateur secteur | Adaptateur pour véhicule | Batterie externe
Adaptador de CA | Adaptador para vehículo | Banco de energía
Adattatore CA | Adattatore per veicolo | Power bank

Hanging hook
Aufhängehaken
Crochet de suspension
Gancho para colgar
Gancio appendiabiti

360° Flexible light arm
360° flexibler Lichtarm
Bras de lumière flexible à 360°
Brazo de luz flexible de 360°
Braccio luminoso flessibile a 360°



Product weight | Produktgewicht| Poids du produit | Peso del producto | Peso del prodotto 260g
Dimensions | Abmessungen | Dimensiones | Dimensioni 194x40x59mm
NS code | Teilenummer | Numéro de pièce | Número de parte | Numero di parte NSI-SPECTORFLEX

NightSearcher Limited
Unit 4 Applied House, Fitzherbert Spur, 
Farlington, Portsmouth, Hampshire, 
PO6 1TT, UK 
T: +44 (0)23 9238 9774  | E: sales@nightsearcher.co.uk 

All NightSearcher products have a 3-year standard warranty on all manufacturing defects and 1-year warranty on all rechargeable 
batteries from the date of purchase. For extended 5 year warranty please visit https://nightsearcher.co.uk/en/extended-warranty.html 
proof of purchase is required. 

If at any time, you need to dispose of this product or parts of this product: please note that waste electrical products, bulbs and bat-
teries should not be disposed of with ordinary household waste. Recycle where facilities exist. Check with your local authority for  
recycling advice. Alternatively, NightSearcher is happy to take receipt of this product at end-of-life and will recycle it on your behalf.

Alle Produkte von NightSearcher haben eine 3-jährige Standardgarantie auf alle Herstellungsfehler und eine 1-jährige Garantie auf alle wied-
eraufladbaren Batterien ab dem Kaufdatum. Für eine erweiterte 5-jährige Garantie besuchen Sie bitte https://nightsearcher.co.uk/en/extend-
ed-warranty.html. Ein Kaufnachweis ist erforderlich.
Wenn Sie dieses Produkt oder Teile dieses Produkts zu einem beliebigen Zeitpunkt entsorgen müssen, beachten Sie bitte, dass Elektro-
schrott, Glühbirnen und Batterien nicht mit dem normalen Hausmüll entsorgt werden sollten. Entsorgen Sie sie dort, wo entsprechende 
Einrichtungen vorhanden sind. Informieren Sie sich bei Ihrer örtlichen Behörde über Recycling-Ratschläge. Alternativ nimmt NightSearcher 
dieses Produkt am Ende seiner Lebensdauer gerne entgegen und wird es in Ihrem Auftrag recyceln.

Tous les produits NightSearcher bénéficient d’une garantie standard de 3 ans contre tous les défauts de fabrication et d’une garantie de 1 an 
sur toutes les batteries rechargeables à compter de la date d’achat. Pour une garantie étendue de 5 ans, veuillez visiter https://nightsearcher.
co.uk/en/extended-warranty.html. Une preuve d’achat est requise.

Si vous devez à tout moment vous débarrasser de ce produit ou de parties de ce produit, veuillez noter que les déchets électriques, les am-
poules et les batteries ne doivent pas être jetés avec les déchets ménagers ordinaires. Recyclez-les là où des installations existent. Consultez 
votre autorité locale pour des conseils de recyclage. Sinon, NightSearcher se fera un plaisir de recevoir ce produit en fin de vie et le recyclera 
en votre nom.

Todos los productos de NightSearcher tienen una garantía estándar de 3 años contra todos los defectos de fabricación y una garantía de 1 
año para todas las baterías recargables a partir de la fecha de compra. Para obtener una garantía extendida de 5 años, visite https://night-
searcher.co.uk/en/extended-warranty.html. Se requiere comprobante de compra.

Si en algún momento necesita desechar este producto o partes de este producto, tenga en cuenta que los productos eléctricos, las bombillas 
y las baterías no deben desecharse con la basura doméstica ordinaria. Recíclelos donde existan instalaciones. Consulte con su autoridad 
local para obtener consejos sobre reciclaje. Alternativamente, NightSearcher estará encantado de recibir este producto al final de su vida útil 
y lo reciclará en su nombre.

Tutti i prodotti NightSearcher sono coperti da una garanzia standard di 3 anni per tutti i difetti di fabbricazione e da una garanzia di 1 anno per 
tutte le batterie ricaricabili dalla data di acquisto. Per una garanzia estesa di 5 anni, visita https://nightsearcher.co.uk/en/extended-warranty.
html. È richiesta la prova d’acquisto.

Se in qualsiasi momento è necessario smaltire questo prodotto o parti di questo prodotto, si prega di notare che i prodotti elettrici, le lampa-
dine e le batterie non devono essere smaltiti con i rifiuti domestici ordinari. Riciclateli dove esistono strutture. Verifica con l’autorità locale per 
consigli sul riciclaggio. In alternativa, NightSearcher sarà lieta di ricevere questo prodotto al termine della sua vita utile e lo riciclerà per conto 
tuo.

To find out more information about this product in multiple languages, please go to nightsearcher.co.uk 
or scan this QR code.

Um weitere Informationen zu diesem Produkt in mehreren Sprachen zu erhalten, besuchen Sie bitte nightsearcher.co.uk oder scannen Sie 
diesen QR-Code.

Pour obtenir plus d’informations sur ce produit dans plusieurs langues, veuillez visiter nightsearcher.co.uk ou scanner ce code QR.

Para obtener más información sobre este producto en varios idiomas, visite nightsearcher.co.uk o escanee este código QR.

Per ottenere ulteriori informazioni su questo prodotto in più lingue, visita nightsearcher.co.uk o scannerizza questo codice QR.
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